



## **В Ейском районе братья подозреваются в незаконной добыче особо ценных водных биологических ресурсов**

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю в отношении 33 и 44-летнего братьев возбуждено уголовное дело. Они подозреваются в незаконной добыче (вылове) особо ценных особей, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, совершенной группой лиц по предварительному сговору (ч.3 ст.258.1 УК РФ).

Установлено, что фигуранты осуществляли трудовую деятельность у индивидуального предпринимателя в станице Камышеватской Ейского района и в соответствии с выданными квотами производили вылов разрешенных водных биологических ресурсов, таких, как пиленгас, тарань, карась и черноморская креветка в Азовском море. Между тем, в апреле 2023 года злоумышленники в акватории Азовского моря незаконно выловили при помощи сетевого невода 5 особей русского осетра и 2 особи севрюги, которые находятся под угрозой исчезновения и включены в перечень особо ценных биологических ресурсов, а также занесены в Красную книгу Российской Федерации. Дальнейшие противоправные действия фигурантов были пресечены правоохранителями, а незаконно добытая рыба изъята.

По уголовному делу следователями проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1802151>